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RAADSVERGADERING d.d. 7 juli 2022
Datum : donderdag 7 juli 2022
Starttijd : 19.30 uur
Locatie : Raadzaal gemeentehuis te Made / digitaal te volgen via www.drimmelen.nl
Voorzitter : heer G. de Kok
Griffier : mevrouw F. Ronde  

Algemeen
1. Opening
2. Vragen ex artikel 37a Reglement van orde gemeente Drimmelen

Bij aanvang van de raadsvergadering is er een vragenuur. Het lid van de raad dat tijdens het vragenuur vragen wil 
stellen, dient tenminste 36 uur voor aanvang de vragen in bij de voorzitter van de raad.

3. Vaststellen agenda
4. Vaststellen raadsflitsen1 8 juni 2022
5. Mededelingen

- Grote projecten
- Regionale samenwerking

6. Tijdelijke vervanging raadslid (portefeuille burgermeester G. de Kok)
De heer H.H.A.C. Verheugen heeft de voorzitter van de raad schriftelijk verzocht, in verband met gezondheidsredenen, 
hem tijdelijk ontslag als lid van de gemeenteraad op grond van de Kieswet, artikel X10, lid 2 te verlenen. De 
vervangingsperiode omvat 16 weken. Na onderzoek van de geloofsbrieven van de opvolger moet de raad besluiten tot 
toelating. Aansluitend legt het toegelaten raadslid de eed of de verklaring en belofte af.

Hamerstukken 

7. Verkoop 8 sociale huurwoningen Lage Zwaluwe (portefeuille wethouder L. Schuitmaker)  
Woonvizier (zijn rechtsvoorganger Goed Wonen) heeft 103 huurwoningen gekocht in 1972 van de gemeente Hooge en 
Lage Zwaluwe. In de koopovereenkomst uit 1972 staat dat als deze woningen verkocht worden, dit alleen kan met 
toestemming van de gemeenteraad. Aangezien Woonvizier 8 woningen wil verkopen, wordt bij deze de toestemming 
gevraagd. De verkoop vindt plaats aan zittende huurders of na huuropzegging. 

8. Vaststelling bestemmingsplan Dahliastraat 91 te Made (portefeuille wethouder L. Schuitmaker)
In het kader van de planologische procedure wordt het bestemmingsplan Dahliastraat 91 te Made ter vaststelling 
aangeboden aan de raad. Er zijn een tweetal zienswijzen tegen het plan ingediend. Voor de behandeling van de 
zienswijzen is een zienswijzennota opgesteld. Voorgesteld wordt het bestemmingsplan gewijzigd vast te stellen op basis 
van de bijgevoegde zienswijzennota. Na vaststelling van het bestemmingsplan door de raad staat formeel nog een 
reguliere beroepstermijn van 6 weken open bij de Raad van State.

9. Onttrekken van een stuk grond in de Groenendijk te Lage Zwaluwe aan het openbaar verkeer 
(portefeuille wethouder L. Schuitmaker)
We hebben een aanvraag ontvangen van de bewoner van Groenendijk 10A in Lage Zwaluwe. Deze bewoner vraagt ons 
de strook grond voor zijn woning, die wel zijn eigendom is maar nu een openbaar karakter heeft, aan de openbaarheid te 
onttrekken. Dit is mogelijk op basis van de Wegenwet. Aangezien deze strook voor de gemeente niet van belang is, 
stellen we voor de strook zoals aangevraagd aan de openbaarheid te onttrekken. Hier zijn geen kosten voor de 
gemeente aan verbonden.

Bespreekstukken 

10. Vaststelling Visie Balanceren in de Biesbosch (portefeuille wethouder L. Schuitmaker)
De drie gemeentes Drimmelen, Dordrecht en Altena, en Staatsbosbeheer hebben in maximale samenwerking met de 
stakeholders gewerkt aan een actuele visie voor de Biesbosch met als doel om gezamenlijk met thema’s aan de slag te 
gaan. De gemeenteraad wordt voorgesteld de Visie Balanceren in de Biesbosch vast te stellen. 

11. Erfgoedverordening 2022 (portefeuille wethouder J. Vissers) 
Met de komst van de Omgevingswet vallen veel van de huidige regelingen onder het overgangsrecht, waardoor deze nog 
enige tijd kunnen blijven bestaan, totdat zij op nieuwe wijze zijn geborgd volgens de systematiek van de Omgevingswet. 
Dit is echter niet voor alle regelingen het geval. Voor onze erfgoedverordening geldt dit overgangsrecht niet. Om beleid 
te kunnen voeren is het noodzakelijk onze erfgoedverordening aan te passen. De erfgoedverordening is beleidsarm 
aangepast. 

1. Op- of aanmerkingen 24 uur tevoren doorgeven aan griffie.
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12. Jaarstukken 2021 en accountantsverslag gemeente Drimmelen (portefeuille wethouder H. Bakker)
Op 8 juni behandelde de gemeenteraad inhoudelijk de concept-jaarstukken 2021. Concept, aangezien de accountant 
haar jaarrekening-controle vanwege onzekerheden t.a.v. geleverde zorg in het Sociaal Domein nog niet af kon ronden. 
De aanvullende controles op de geleverde jeugd- en Wmo-zorg zijn inmiddels afgerond en hebben niet geleid tot een 
correctie van de jaarstukken of het resultaat. De accountant heeft daarop zijn aangepaste verslag opgeleverd. Dat 
verslag wordt definitief als de raad de jaarstukken in haar vergadering van 7 juli vaststelt. Het college verzoekt de raad 
nu om de jaarstukken vast te stellen, het positieve resultaat te bestemmen en in te stemmen met de 
begrotingsafwijkingen. Gelet op de inhoudelijke behandeling van de jaarstukken op 8 juni stelt het college voor om het 
resultaat toe te voegen aan de Algemene Reserve.

13. Vaststellen gedragscode integriteit voor raadsleden, burgerleden en burgemeester en wethouders 
van de gemeente Drimmelen (portefeuille burgemeester G. de Kok)
De raad heeft haar gedragscode voor het laatst vastgesteld in 2012. In april 2021 is er een geactualiseerde 
modelgedragscode uitgebracht door het ministerie van  Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, de Vereniging van 
Nederlandse Gemeenten, het Interprovinciaal Overleg en de Unie van Waterschappen. Deze geactualiseerde 
modelgedragscode is gebruikt om de Drimmelense gedragscodes aan te passen aan de hedendaagse praktijk. Evenals 
de bestaande gedragscode is de voorliggende versie van toepassing op raadsleden. De voorliggende gedragscode is 
ook van toepassing op burgerleden en burgemeester en wethouders. Tevens is een hoofdstuk toegevoegd aan de 
gedragscode met betrekking tot de uitvoering van de gedragscode. Ten behoeve van de uitvoering van de gedragscode 
zijn ‘procesafspraken over de handhaving van integriteit’ en een ‘handreiking integriteit’ als bijlagen toegevoegd aan de 
gedragscode. 

14. Sluiting 


